
Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre
Sted:   Storgata 30, mandag 26.mars kl 20:00-22:00

Møtt: Eli Skintveit,, Jostein Toftebakk, Alexander Kolberg, Ida Johnsen 
og Terje Cruickshank.

Meldt frafall: Per Dalhaug, Trond Danielsen, Elise Viksaas og Turid Høyersten 
Holm.

Sak 1. Status og meldinger siden sist – her under økonomi.
LPN: Terje informerte fra LPN helgen i Alta 24-25.mars.
Økonomi:  Jostein informerte om økonomisk status.  Har mottatt fra Bodø kommune og 
Venstres opplysningsfond (kr 4200,-).  Har dermed tilfredsstillende kontroll på 
økonomien.  Jostein betaler ut flybilletten til Turid ifm landsmøtet i fjor (har ikke fått 
aksept fra venstrekvinnelaget eller nordland for at de dekker den). 

Sak 2. Evaluering av valgkampen.
Valgbrosjyre - layout og innhold bra, kunne vært bedre bilde på forsiden.  Distribuering 
sviktet.  Må planlegges og lage en rute - kanskje lage en enklere flyer til distribusjon.  
Åpning - fikk ikke mediedekning på rådhusstuntet.  Debatter; lite folk på noen, men 
viktig å prioritere debatter.  Media dekket debattene dårlig.  Debatter handler nok mest 
om å frelse de allerede frelste. Stand funket bra, men kunne hatt et par til stander og 
kanskje noe mer plakatmateriell. 
Medlemsdeltakelse - Lite involvering utenom styret. Dette må gjøres noe med.  Bør være 
en telefonisk eller annen personlig kontakt og ikke bare epost tidlig for å få økt 
involvering.  Gjøre en innsats for å mobilisere unge venstre mer.  
Media - Gode de som var, men for få innlegg og utspill. 

- konklusjon er å få til en work-shop på fontsaker allerede nå som vi skal begynne å 
bygge opp eierskap og tydelighet på.

- følge opp sentrale kampanjer bedre. 

Anbefaler alle å abonnere på Venstres nyhetsbrev og medietips.  

Bodø Venstre dekker konferansekostnaden for Eli Skintveit ifm Venstres landsmøte. 

Sak 3. Venstre-kontoret. 
Nordland Venstre vil si opp leieavtalen for kontoret i St.gt. 30.  Bodø Venstre har ikke råd 
til å dekke leien alene og må derfor flytte når kontoret opphører.  Vi søker å komme oss 
med inn i Mediegården sammen med Nordland Venstre om de flytter dit.  Eli følger opp. 
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Sak 4. Medlemspleie. 
Nye medlemmer tar Eli personlig kontakt med. 
Vi skal også ta kontakt med de som melder seg ut.  
Tar en ringerunde straks etter at kontingenten er forfalt på dialogmøtet i april «purre-
pizza» den 30.april.  

Sak 5. Uttalelse - vedtatt.
Vi trenger de humanistiske fagene
Ethvert samfunn har behov for nye tanker og nye ideer, og uten humanioradelen i vårt 
utdanningssystem vil ikke samfunnet bevege seg framover mener Venstre.  Det er den 
humanistiske forskningen er den som skaper tidsånden, og danner grunnlaget for 
teknologi og utvikling i samfunnet.   I en globalisert verden som vi lever i i dag, med 
mange språk og med mange ulike kulturer, er det enda viktigere å sørge for at vi har gode 
humaniorafag.  Det er nå en kritisk situasjon for de små fagene.  Gjennom media har vi 
blitt oppmerksomme på at viktige forskningsfag som lingvistikk, språklig 
kommunikasjon, filosofi, tysk, fransk, italiensk, tegnspråk og teatervitenskap er truet ved 
flere universiteter.  Mange små fag blir nasjonalt truet, og når vi mister et språkfag så 
mister vi ikke bare kompetansen med hensyn til fag som er viktige for handelsnæringen, 
men du mister hele fagfeltet og forståelsen for kultur, litteratur og alt et språk er uttrykk 
for.  

Universitetsfinansieringen er svært var for trender bak studentkullene, hos eksterne 
samarbeidspartnere og i samfunnet generelt. Trendskiftene skjer raskere enn det er mulig 
å foreta de store omstillingene som universitetene er utsatt for.  Særlig humaniora er 
avhengig av økte basisbevilgninger og mer midler til grunnforskning, slik som Venstre 
har foreslått i sine alternative budsjetter. Det er lite ekstern finansiering av forskninga på 
humaniora. Derfor er fagene veldig konjunkturutsatt. Trender forsterkes av aktiv 
markedsføring fra universiteter og høyskoler, der man gjør noen fag sexy og andre fag 
ikke så viktig.  Stortinget har sammen godt inn for Kvalitetsreformen og dagens 
finansieringsmodell. Likevel er det viktig å se på om det er tilpasninger som må gjøres 
for å sikre bredden på fagsektoren.  Det er et behov for å revidere og evaluere 
finansierings- og styringsstrukturen, så vi sikrer oss det faglige mangfoldet framover.  
Venstre frykter at vi kan miste mange av de viktige fagene som vi må ha for å kalle oss en 
kulturnasjon.  Derfor mener Venstre at alt ansvar ikke kan ligge utelukkende på 
studiestedet, men at vi trenger en nasjonal politikk for å ivareta nasjonalt ansvar for 
fagutvikling og faglig bredde. 

Styret i Bodø Venstre v/ Terje Cruickshank. 
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Sak 6. Eventuelt.
Ida har vært på de to siste posisjons gruppemøtene på mandager da Terje har vært 
fraværende, og orienterte fra disse realpolitiske hendelsene. 
Bystyrekartet og formannskapskartet gjennomgått - få kontroversielle saker som skal til 
behandling.

Terje Cruickshank
referent 
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